H o & & &

TRG6HET 2 H 17 RICEHK LI A RI6ARE B2 X i 1L R R B R IR M52 T #2381 2 R D EHIC
FAW 2 HAl 7213488 CGEHEAL A —XOHE B2 W CHEEARCIE R < &8 1220V T, BIROHEAER D
LBV EET D,

Pk, BiEEOREE LTARE 2@aEl L, YHEERTAITRIO L, %8 18zkE7T 5,

SF64E12H25H

REHE AT RBRIAETHTXANTIE3 —20

KAy B AT AT E 7B RS R LR B T R

er R FEid

ZiEE ERT KRR HXERIT4% 2 55

KA BRASHHE I RBAN BRI R AN &
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it

£

UR B RATHRIGPE ST B HiN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
Vi
GIFRY Hh)
= 1 121, 368, 547
B 11
= 1 11,673, 141
i) L (ICT)
m3 1,200 848, 520
I (R B) (1CT) +HH 3, 000m3ATH 5 4
= 1 523, 020
HEHI (ROBR) +HH 3, 000m3ATH 55 4
= 1 325, 500
>
m3 60 369, 511
% (A 1) 2. bR
= 1 325, 740
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 15, 316
b S TE D CEUL EHRY HET)
= 1 28, 455
FERIIELS AN
= 1 395
IR S AC R =) T T A o0 M6 B35 K fi
m2 1 395 395
R T (1CT)
= 1 74,010
R (WPB5) (1CT) YlE
m2 30 2,467 74,010
P T
= 1 10, 380, 705

[ rxmd )R
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UR B RATHRIGPE ST B HiN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Vi T
= 1 38, 527, 552
FERET
= 1 790, 297
AT T AL A JEMES2em & & 30cm
(15 5588)
m 53 8, 249 437, 197
15 KRIT" 0y ) KLt
m 18 9,770 175, 860
65 KT ny ) HafE
m 15 11,816 177, 240
77 ny ) FEBREE T
(1%7°u‘77$ﬁ)
= 1 5,031, 498
)= (%) 77wy s il M $#42%35em
m2 162 27, 294 4,421, 628
JIR3A - AR () PR RC-40
m3 87 7,010 609, 870
77 ny ) FEBREE T
(15 KT ny s 5%)
= 1 8,106, 443
KT ny ) f
m2 104 59, 579 6,196, 216
A=) =b 15
m3 65 27, 504 1, 787, 760
JIR3A - AR () PR RC-40
m3 29 4,223 122, 467
77 ny ) FEGREE T
(15 KT ny ) 5)
= 1 7, 456, 564
KT ny ) f
m2 102 49, 005 4,998, 510
-2 - E haziwy  hE TR
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # T (G E LM
A=) =b 15
m3 89 26, 290 2,339, 810
JIR3A - AR () FAERER RC-40
m3 28 4,223 118, 244
77 ny ) FEGREE T
(15 K¥as ) =)
= 1 236, 010
BT RKias ) -h 15
m3 4 58, 661 234, 644
H Hi B HEMEE B i =10
m2 0.4 3,415 1, 366
77 ny ) FEBREE T
(25 K¥tas 1) =)
= 1 236, 628
BT RKias ) -h 15
m 14 16, 902 236, 628
77 ny ) FEBREE T
(85 K¥tasr)—h)
= 1 334, 560
BT RKias ) -h 15
m 15 22, 304 334, 560
/)N =47 my ) T (aV))=b7 "y ) FE)
(hoikT)
= 1 263, 192
BT/ O dkay))-) 15
@25/ha k)
T 1 133, 843 133, 843
BT/ O dkay)) -} 15
35/ k)
T 1 129, 349 129, 349
JEEhR L
= 1 16, 072, 360
15 7Y =b
m2 811 10, 391 8,427,101

[ rxmd )R
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
25 RV ) =b
m2 240 16,414 3,939, 360
1558V —-h
m2 289 9, 456 2,732,784
2532 )-}b
m2 65 14,971 973,115
PR 6 T
= 1 34, 002, 306
EE LT
= 1 2, 190, 794
AN LHEL T
(15 AN T Hul)
= 1 4,011, 000
WV 15
m3 136 24,101 3,277,736
Tl
ezt D)
= 1 374, 752
Tl
= 1 358, 512
PR [ DO AR T
(15K A
= 1 4,914, 495
avy)=p 15— A a7~ MR R EIY
m3 126 25, 717 3, 240, 342
H Hi IR TV A (30£5567) t=10
m2 1 3,012 3,012
1E7KAR CC300X 7
m 4 5, 030 20, 120
FRAFAL BT
m2 31 15, 401 477, 431

-4 - [ rxmd )R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT G| T (G E LM
FRAFTU e
= 1 1,173, 590
PR [ D AR T
(2FIRE)
= 1 2,837, 349
avp)-p 15— a0~ M 1 A
m3 72 25, 717 1,851, 624
H Hi IR TV A (30£5567m) t=10
m2 2 3,012 6, 024
1E7KAR CC300X 7
m 8 5, 030 40, 240
AT BT
m2 61 15, 401 939, 461
TEELEE T
(1 5-FEELEE)
= 1 3,479, 542
av)-p 15— a0 ) - MR 1 A
m3 82 26, 921 2,207, 522
H Hi IR TV A (30£5567) t=10
m2 2 3,012 6, 024
FRAFAL BT
m2 6 15, 401 92, 406
FRAFTU e
= 1 1,173, 590
TEELEE T
(2 B-FEELEE)
= 1 2, 450, 882
avy)=p 15— )Y~ M 1 A
m3 64 25, 717 1, 645, 888
H Hi IR TV A (30£5567) t=10
m2 2 3,012 6, 024

[ rxmd )R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
FRAFAL BT
m2 2 15, 401 30, 802
FRAFTU e
= 1 768, 168
L
(15 1)
= 1 1,291, 826
av)-p 15— 20— M 1 A
m3 25 26, 921 673,025
H Hi IR TV A (30£5567) t=10
m2 0.8 3,012 2, 409
AT BT
m2 4 15, 401 61, 604
FRAFTU e
= 1 554, 788
fRIEE T
(15-faEE)
= 1 1, 445, 756
av)-p 15— A a0 )) - M 1 A
m3 24 25, 717 617, 208
H Hi B HRMEE B i =10
m2 7 3,415 23,905
FRAFAL BT
m2 28 15, 401 431, 228
FRAFTU e
= 1 373, 415
JKANL
(157K nM)
= 1 618, 811
av)-p 15— 27— M 1 A
m3 23 25, 717 591, 491
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
H Hi VB HRMEE B i =10
m2 8 3,415 27, 320
JKANL
(257KnM)
= 1 3, 187, 836
avp)-p 15— a0~ M 1 A
m3 121 23, 852 2, 886, 092
H Hi B HEMEE B i =10
m2 40 3,415 136, 600
H Hups i ¥VHHIE t=10mm
m 6 12,294 73, 764
Tl
= 1 91, 380
KA
(357K M)
= 1 7,559, 658
av)-p 15— a0 ) - MR 1 A
m3 295 23, 852 7,036, 340
H Hi B HRMEE B A =10
m2 70 3,415 239, 050
H Hus i ¥VAHE t=10mm
m 9 12,294 110, 646
Tl
= 1 173, 622
G
= 1 14, 357
PlERE T
= 1 1, 091, 600
ST FTHERE T (RS 154 BT
= 1 1, 091, 600

[ rxmd )R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
EipaEa i I #8 2 2mokTl 15
(15 7y i)
m3 16 57,753 924, 048
IR RS 0. 6mLA 0. 8mokTHs 15
(35 /7 ez
m3 2 83, 776 167, 552
Pk A& L
= 1 1, 392, 080
EE LT
= 1 140, 462
LI
= 1 80, 910
7" VAR AN
(U7) 2=h)
m 18 4,495 80, 910
MK T
= 1 865, 530
HFHEK PR
(15 H T HEAK)
m 72 8,138 585, 936
HFHEK PR
25 H T HEAK)
m 98 2,853 279, 594
MIT
1By
= 1 122, 460
NIy b (S EFETY) MR TV A M HISEA 15
~20cm
m2 4 29, 980 119, 920
TAVI=KA
m3 0. 4,234 2, 540
MIT
QBT
= 1 182, 718
Iy b (S EFETY) MR TV A M HISEA 15
~20cm
m2 6 29, 818 178, 908

[ rxmd )R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
TAVI=KA
m3 0.9 4,234 3,810
VAT B E L
= 1 1, 774, 269
B T
= 1 270, 552
3TREE
m 4 67, 638 270, 552
5 1E Al T
= 1 1,319, 722
HRPE (REIKT) B LA e 1. 1m 2/7)-basA 4 =077 79
v
m 12 10, 009 120, 108
15 5B 1R AT
m 15 29, 560 443, 400
2558
T 2 378, 107 756, 214
R % T
= 1 183, 995
A7y7°
(2 Hhew)
ZN 49 3, 755 183, 995
5 3 At L
= 1 919, 472
FEARI BT AT 1
= 1 241, 224
=N v T Gr-C-2B 21mPL 100mAii
T ST Al 1
(Gr-C-2B)
m 57 4,232 241, 224
[ R T T
= 1 678, 248

[ rxmd )R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
15 B A EE
m 30 22,217 666, 510
GB-1-1C
T 24 489. 1 11,738
AT
= 1 1,023, 708
TAT7 V%S T
(HLIE &%)
= 1 1,023, 708
I JE A (i - BT ) A9 v477 RC-40 1 BV E 150
mm
m2 233 570. 4 132,903
b A (- B JE D) FEARL B FHFE R RM-30 {1 0
JZ 100mm
m2 233 521.2 121, 439
g (8 - B ) FEAHLRIET 227 (20) Afi%EE 50m)
m 3. 0mi#
m2 233 1,676 390, 508
)@ (BE - BFE) FEABERIET 227 (20) Afi%EE 50m)
m 3. 0mi#
m2 233 1,626 378, 858
X R T
= 1 23, 630
X R T
= 1 23, 630
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. 5mm
Bk M 4 f
m 72 328.2 23, 630
WEmRE T
= 1 6, 254, 142
5 3 A 2= 1
= 1 89, 490
B MR S (0 —b V=)
m 57 1,570 89, 490
- 10 - EhAREE R ERTE
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
M EUE L 1T
= 1 1, 887, 556
av)) - M IS B L IEATHEEY) FOE L
m3 246 7,464 1,836, 144
EEERR KT TATTVMEEERR 15emEL T
m 15 616.9 9,253
A AR A TAT7VIMEHEERR BHEERRIE 15 cm
m2 230 183.3 42,159
VN3 T E=
= 1 1, 195, 398
KA+ 5 s
£ 1,549 662 1,025, 438
JEAK Y- M
m2 700 242.8 169, 960
HEA RS E T
= 1 111, 138
PN ES
m3 160 218.8 35, 008
KA+ 5 ik
% 115 662 76, 130
TEHRALER T
= 1 2,970, 560
Prau kil vy -k (SR
m3 32 2,631 84,192
) I E 4 Rk
= 1 3,961
Prau kil TAT 7V bk
m3 35 4, 506 157, 710
- 11 - EhAREE R ERTE
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| T (G E LM
) I 4 Rk
= 1 4, 456
Prau kil A&
m3 214 4,824 1,032, 336
Prau kil BE7" ATy
m3 90 2,111 189, 990
LGy v =ik (SR
m3 32 2,607 83, 424
LGy TAT 7V bk
m3 35 2,607 91, 245
LGy A&
m3 214 3, 369 720, 966
LGy BE7" 72Ty
m3 90 6, 692 602, 280
[fTan
(FEEMGR)
= 1 16, 721, 908
I L
m3 100 30, 160
I Ty =7y b L pEEME 5,
000m3 A7
= 1 30, 160
BEREE T
m3 340 639, 608
AR 1 2. SmA i
= 1 275, 800
B AR 1 2. 5mPh 4. OmA T
= 1 63, 336
AR 1 4. 0omPd |
= 1 69, 111

- 12 -
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
FEHIA (h=27) -1 150, 000m3 AT
= 1 80, 956
b S TE D CEUL EHIRY HET)
= 1 150, 405
FEZEN T
m3 670 971, 361
A (S &+ 2. bR
= 1 325, 740
A (S &+ 2. 5mPA 4. OmA T
= 1 143, 127
PR (L) B - 4. 0omPA |
= 1 89, 796
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 144, 408
b S TE D CEUL EHRY HET)
= 1 268, 290
FEZEN T
(EKLT)
m3 10 54, 290
FEIEL S
= 1 54, 290
FEZEN T
(iR E 1)
m3 2 246
et N
= 1 246
FERIIELS AN
= 1 15, 680
EE R (B) 1350) BUGHRE VB L W R OWE
CREYE
m2 20 784 15, 680

- 13 -
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UR B RATHRIGPE ST B HiN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
AT
= 1 13, 340
ANLE%
(br¥)
m2 20 667 13, 340
K+ 5 L
= 1 6,100, 603
FEHIA (h=27) -1+ £50, 000m3 AT
= 1 94, 084
b TE D CEUL EHIRY L& T
= 1 174, 795
KE+D 5
£ 514 7, 560 3, 885, 840
JEAK Y=} t=10mm
m2 668 2,913 1, 945, 884
BT
= 1 805, 320
IR PR E B R ) FLE ¢ 1500 PN F
B
m 180 4,474 805, 320
TAT7 V%S T
= 1 1, 334, 062
I JE A (o - BT ) A9 v477 RC-40 1 BV E 150
mm
m2 586 570. 4 334, 254
)@ (HE - BFE) FAEBRIEET 22/ (20) Afi4E)E 50m
m 3. 0mi#
m2 584 1,712 999, 808
fo N
= 1 218,517
7AN-7" HRIEET 227 (13) 215em2LL_F235¢
24 i
(AC-1-1)
m 169 1,293 218, 517
- 14 - EhAREE R ERTE
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & GEL G| T (G E LM
X R T
= 1 50, 843
A AV AR N AN FEAITL SERE 15em INER
m 120 19, 356
A AV AR N AN FEAITL SERRE 15em INER
m 230 31, 487
FEARI B AT 1
= 1 662, 520
HALERA ™ =1 V-
m 120 662, 520
ET
= 1 5, 825, 358
BRENSES
m3 1,100 331, 760
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 113, 820
st L (-2")
= 1 34, 496
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 3, 283, 560
) I E 4 Rk
= 1 113, 405
KA+ 5 ik
% 514 340, 268
JEAK Y- M
m2 668 162, 190
Prau kil BE7" ATy
m3 32 67, 552

[ rxmd )R




UR B RATHRIGPE ST B HiN

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy BE7" 72Ty
m3 32 6, 692 214, 144
WIS K s &N
m 180 3,111 559, 980
BS54 SR
t 13.41 9,475 127, 059
Bt A 2
m 120 1,101 132, 120
A AR A TAT7VIMEHEERR EHEERRIE B e m
m2 580 183.3 106, 314
eI TAT 7V bk
m3 33 4, 506 148, 698
1) I E 4 Rk
= 1 3,961
LGy TAT 7V bk
m3 33 2,607 86, 031
e
= 1 7,964, 739
KET
= 1 872,915
A EE T
= 1 1, 946, 080
AR T
= 1 961, 464
I 3 (R A
= 1 1, 287, 623
Bt fi ek 1.
= 1 90, 080
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UR B RATHRIGPE ST B HiN

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
= 1 2,806, 577
B T HE
= 1 121, 368, 547
B ST ¢
= 1 12, 840, 269
BTl E:
= 1 1,933, 004
Htre m
= 1 585, 968
PREFE B (ICT)
= 1 14, 267
VAT LRI (ICT)
= 1 571, 701

= 1 1, 347, 036
MR R (L)
= 1 10, 907, 265
Wi
= 1 134, 208, 816
BTk X=giiv oy
= 1 41, 142, 447
R 5]
= 1 1717, 078, 986
— e
= 1 27,921, 014
TSk
= 1 205, 000, 000
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
THE B 2 %8
= 1 20, 500, 000
TG
= 1 225, 500, 000

- 18 - EhAREE R ERTE



THEX Sy« TH - FERI - HH50 &= GEL G| T (G E LM
T FEHERE
(F2 LX)
948, 565
[fTan
948, 565
KET
349, 617
VESEY-1 i T
598, 948
B T HE
948, 565
Bl e ¢
177, 820
HimEp R (FE L)
177, 820
Wi
, 126, 385
BTk X=giiv oy
601, 338
R 5]
1,727,723

[ rxmd )R




